

**出售厂房** 沧州开发区有厂房2600平方米,独立办公楼1000平方米,总占地11亩,水电齐全,交通方便,欲出售,价格面议。电话:15630730260

# 今年全市将新建改建6条普通干线公路

包括327省道廊沧界至沧雄界段工程等

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 ——稳经济 促发展 看行动

本报讯(通讯员 马天一 郭延庆 记者 苏少静)昨天,记者从市交通运输局获悉,今年全市将投资13.14亿元,新建改建普通干线公路151.9公里。其中,续建项目4个、新开工项目2个。

### 干线公路建设 续建项目

●228国道滨海公路沧州

段改建工程 工程起自津冀交界处的北排河大桥南桥头,终点至漳卫新河(冀鲁界)。路线全长66.6公里,采用一级公路标准建设,设计时速为80公里。

●339国道京台高速吴桥出口至衡水界段改建工程 工程起点位于京台高速吴桥出口与339国道(原宁武公路)交叉处,终点位于339国道(原宁武公路)南运河大桥东头。路线全长

8.4公里,采用一级公路标准建设,设计时速为80公里。

●215省道津冀界至南大港小辛庄段改建工程 工程起点位于津冀界,终点位于南大港原工农路与南大港北环路交叉口。路线全长17.5公里,采用二级公路建设标准,设计时速为60公里。

●338国道海兴至天峻公路海兴县绕城工程 工程起点位于海兴县小山乡李良志村西,终点位于海兴县赵毛陶镇大尤村西侧338国道(原正港公路)与汤孔线交叉处。路线全长15.8公里,采用一级公路建设标准,设计

时速为80公里。

### 干线公路建设 新开工项目

●327省道廊沧界至沧雄界段工程 工程起点位于廊坊市文安县石桥村北,终点接327省道雄安新区段。路线全长9公里,采用二级公路建设标准,设计时速为80公里。

●338国道孟村、南皮界至南皮县黄家洼段工程 工程起点位于338国道孟村与南皮交界处,终点在黄家洼村南与现338国道相接。路线全长34.5公里,

采用一级公路建设标准,设计时速为80公里。

此外,今年全市还将投资99.1亿元,全力推进曲港高速、邯港高速、荣乌高速沧州段改建扩建等7个高速公路项目建设,路线长度173.8公里;投资11.5亿元,新建改建农村公路532公里,实现“四好农村路”省级示范县全覆盖,畅通乡村交通“微循环”;投资3.24亿元,完成普通干线公路养护工程,包括路面养护、桥梁养护、灾害防治工程、排水整治工程、交调站建设等。

## 沧县一男子车祸受伤后生活不能自理

# 南环派出所民警多方奔波为他找“家”

本报讯(记者 鹿维双)日前,经过运河公安分局南环派出所民警多方协商,车祸受伤导致生活不能自理的沧县崔尔庄镇村民刘某,在滞留医院多日后,得到了妥善安置。

今年1月16日,运河公安分局南环派出所民警接到110指挥中心指令:在沧州市人民医院医专院区神经外科,一名刘姓男子情绪不稳,影响了医

院的诊疗秩序。民警立即赶到现场。

经调查,去年10月份,23岁的刘某醉酒后驾驶机动车发生交通事故,导致头部受伤,被接到沧州市人民医院医专院区救治。经过交管部门认定,刘某在此次交通事故中承担主要责任。

入院时,刘某情况危急,一直昏迷。住院期间,刘某的亲戚曾陪护过一段时间,并缴纳了1

万多元的住院费。经过一个多月的治疗,刘某终于苏醒。今年1月8日,刘某的身体状况达到了出院标准。医院为刘某办理出院手续,但他当时欠医院6万多元的住院费用。

医院经过多方了解得知,刘某的母亲因患有严重精神疾病,目前住在当地福利院,家中已无其他家人。办完出院手续后,刘某一直在医院走廊中居

住,但他身体尚待恢复,生活不能自理,只能靠医务人员送饭维持生活。

之后,民警辗转多个部门,帮刘某解决问题。沧县崔尔庄镇政府表示,由当地养老院先期安置刘某,并提供一日三餐和护理服务。同时,刘某户籍所在村为他办理低保,解决其日后的生活问题。

本月14日至16日

## 住房公积金 提取业务暂停

本报讯(记者 霍钢杰)昨天,记者从沧州市住房公积金管理中心获悉,因市住房公积金管理中心业务系统升级,2月14日至2月16日暂停公积金线上线下所有渠道的提取业务,住房公积金归集、贷款业务不受影响。2月17日恢复公积金提取业务办理。

## 河间一老人患上了中毒性肝损伤

# “罪魁祸首”竟是剩饭剩菜

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 夏廷民 殷建民)日前,家住河间市的王某患上了中毒性肝损伤,“罪魁祸首”竟是剩饭剩菜。市第三医院肝病一科医护人员全力救治(右图),助其转危为安。

据介绍,王某年过八旬,生活节俭,家中所剩饭菜也舍不得扔掉。春节期间,家人准备了丰盛的饭菜,最后剩了很多。老人连吃了多天剩饭剩菜。

日前,王某出现了高热、憋气、腹痛、呼吸困难等症状。家人以为他吃坏了肚子,带他到当地医院进行治疗。

王某因症状逐渐加重,被紧急转至市第三医院。专家经过会诊,确认其患上了中毒性肝损伤。

据市第三医院肝病一科主任张凤朝介绍,这名患者来院时感染指标超50倍,转氨酶高



本报通讯员 摄

达1000U/L,身体指征极度恶化,随时会有生命危险。结合患者的生活经历,医生判断其病情是食用腐败变质、不洁食物导致的。

经过紧急治疗,王某情况逐渐好转,目前已经病愈出院。

张凤朝提醒,腐败变质的食物会产生亚硝酸盐、各类毒

素,食用后会导致大肠杆菌菌群失调,出现腹胀、腹泻症状,严重的甚至会导致肝脏中毒。为了身体健康,不要食用变质、不洁食物。

## 中捷产业园区一名15岁男孩——

# 深夜负气出走 警民联手救助

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,中捷产业园区一名15岁男孩深夜负气离家出走,在草丛中冻得瑟瑟发抖。渤海新区、黄骅市公安局民警通过群众提供的有效信息,联系到其父母。当天,这名男孩被接回家中。

当天7时许,渤海新区、黄骅市公安局中捷垦区派出所民警沿辖区黄赵公路巡逻到金太阳农庄附近时,发现路边草丛中躺着一名男孩。男孩身着一件薄薄的卫衣,当时气温很低,他被冻得浑身颤抖。民警将他带回派出所,并为他提供了热

水和食物。但是,面对民警询问,男孩始终不肯说出家庭信息。

民警决定发动群众为其寻找家人。他们把寻人信息发送到各自的朋友圈和微信群,希望能够得到相关线索。后来,有网友认出了这名男孩,

并提供了其父母的联系方式。当天,这名男孩被父母接回家中。

据了解,这名男孩与父母因为琐事发生矛盾,深夜负气出走,因为天气太冷,便躲到了路边草丛中,幸亏被民警发现。

市总工会

## 开展心理健康 知识讲座

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 田文举 刘建建)2月10日,市总工会在沧州公交集团开展了职工心理健康知识讲座。

当天,心理健康专家为沧州公交集团职工举行了以“情绪管理、放松减压”为主题的健康知识讲座,宣传普及相关知识,帮助大家解决心理问题、化解负面情绪。现场还设置了饶有趣味的互动环节。

据悉,沧州市总工会还将开展12场职工心理健康知识讲座,帮助基层职工提高心理调适能力,保持身心健康。